# DIÁRIO OFICIAL

## PREFEITURA MUNICIPAL DE TARTARUGALZINHO

http://ap.portaldatransparencia.com.br/prefeitura/tartarugalzinho/



ESTADO DO AMAPÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE TARTARUGALZINHO
GABINETE DO PREFEITO

#### **DECRETO Nº045 GAB/PMT**

Tartarugalzinho 01 de Março de 2018.

O PREFEITO DE TARTARUGALZINHO usando de suas atribuições que lhe são conferidas pela LEI ORGÂNICA do Município de Tartarugalzinho/AP:

#### RESOLVE:

Art. 1º Nomear ELLEN GONÇALVES DE SOUSA para o Cargo em Comissão de DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS a contar de 01 de Março de 2018.

Art. 2° Dê-se Ciência, Publica-se e Cumpra-se.

GABINETE DO PREFEITO DE TARTARUGALZINHO

Rildo Gomes de Oliveira Prefeito de Tartarugalzinho ESTADO DO AMAPÁ

MUNICÍPIO DE TARTARUGALZINHO

CÂMARA MUNICÍPAL DE TARTARUGALZINHO

PALÁCIO 17 DE DEZEMBRO

ENO II AV Nossa Senhora do Perpétuo Socorro nº 1521 – Bairro – Centro- Tartarugalzinho-AP

CNPJ 23.074.750.0001 – 03

### **EDITAL**

O Presidente da Câmara Municipal de Tartarugalzinho, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo Artigo 75, § 5º do Regimento Interno deste Poder Legislativo.

FAZ SABER, a todos os Vereadores candidatos a Eleição da Nova Mesa Diretora desta Casa de Lei, que as chapas concorrentes e as declarações de consentimento, deverão ser apresentadas na Secretaria Legislativa da Câmara 48 (quarenta e oito horas) antes do início da Sessão de Eleição que será na próxima Sessão Ordinária dia 09 de Março de 2018 sexta-feira.

Tartarugalzinho - AP, 05 de Março de 2018.

MANOEL DOS SANTOS FERREIRA

= Presidente da C.M.T =